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KOHCTPYKLA KOPIMYCA

0 = ogHomecTHasi nnuTa (Tonbko M5) unu npoknaaka
1 = OHOCTOPOHHSISI MHOrOMECTHasi NNnTa

2 = [1BYCTOPOHHSISi MHOrOMECTHas NnuTa

00

KONMMYECTBO MECT

00 = npoknagka

01 = ogHoMecTHas nnuTa (Tonbko M5)

02 + 99 = KONM4YeCcTBO MECT Ha MHOFOMECTHON NnnTe

KOJNMMYECTBO NUHUN N dYHKLNA
0 = He onpefeneHo

3 =3 nuHum H.38.

4 =3 nnHum H.O.

5 = 3 nuHum H.3. noBepHyTble Ha 180°
6 = 3 nuHum H.O. noBepHyTble Ha 180°

MNPUCOEONHEHWE

0 = npoknagka

2 = M5 6okoBoe

3 = nog Tpybky @ 3, 6okoBoe
4 = nop Tpy6ky @ 4, GokoBoe
6 = M5 3agHee

7 = nog Tpybky @ 3, 3agHee
8 = nop Tpybky @ 4, 3agHee

YCIIOBHbIV MPOXOf MAKC. JABNEHUE
3= 15 (2B7) 7 6ap (H.3.), 5 6ap (H.0.)
5= 1,1 H.3. (2B7) 10 6ap (H.3.)
@ 0,9 H.0. (2B7) 10 6ap (H.0.)
1=@0,8 (1B7) 10 6ap (H.3.)

TonbKo npu 24B

ITEPMETU3UPYIOWNIA MATEPWAN
W = cneyuanbHblii TEPMONNACTUYHbIV KOMNAyHA,

N

TUM NOAKITIOYEHNA

1 = kabenb 300 MM (Tonbko 24 B nocT. Toka)

2 = BunonsipHble (24B - 48B nocT. Toka)

3 = GunonsipHble + 3emnsi (Tonbko 110B nocT. Toka)

HAMPSAXXEHWE COJNIEHOUOA
3 = 24B nocT. Toka

4 = 48B nocT. Toka

6 = 110B nocT. Toka




